 Z Komendy Miejskiej Policji w Tarnowie wychodzi 4 policjantów przed budynek i ustawiają się w szeregu.  W tle słychać nastrojową muzykę, w tym samym czasie mów lektor  Policjanci Komendy Miejskiej Policji w Tarnowie punktualnie o godzinie 12.00 w piątek 7 maja 2021 roku zatrzymali się na chwilę. W ten sposób uczcili i oddali hołd koledze, asp. Michałowi Kędzierskiemu - policjantowi z Raciborza, który zginął zastrzelony podczas wykonywania obowiązków służbowych. Dwóch funkcjonariuszy Policji wsiada do radiowozów i włącza sygnały świetlne i dźwiękowe, następnie dołączają do szeregu i oddają honor – salutują. 
Podjeżdża samochód policyjny z włączonymi światłami uprzywilejowania. Samochód zatrzymuje się, wysiada dwóch policjantów, stają obok samochodu i salutują. W tle słychać refleksyjną muzykę.  
Przed Komisariatem Tarnów - Centrum ustawione są w czworobok radiowozy oznakowane i nieoznakowane, obok nich policjanci umundurowani i nieumundurowani. Funkcjonariusze stoją w pozycji zasadniczej (na baczność). Policjanci mundurowi salutują. 
[bookmark: _GoBack]Policjanci salutują w szeregu przed Komendą Miejską Policji w Tarnowie, po oddaniu honoru stają w pozycji spocznij, dwóch policjantów wsiada do samochodów i wyłączają światła uprzywilejowania. 
Na ekranie pojawiają się 3 zdjęcia zabitego policjanta  asp. Michała Kędzierskiego. 
Lektor mówi. asp. Michał Kędzierski miał 43 lata. Pozostawił pogrążoną w smutku rodzinę i bliskich. W naszych sercach i pamięci trwać będzie na zawsze jako ciepły, uśmiechnięty, życzliwy i uczynny kolega.
Na zdjęciach pojawia się napis KMP w Tarnowie oddaje Hołd. 
Na filmie w lewym dolnym rogu jest logo Komendy Miejskiej Policji w Tarnowie. 

