Asp. sztab. Paweł Klimek w umundurowaniu wyjściowym składa życzenia mieszkańcom Tarnowa. W tle po lewej stronie zielona choinka. W prawym górnym rogu logo komendy Miejskiej Policji w Tarnowie. 
Tekst czytany; 
Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia w imieniu Pana Komendanta Miejskiego Policji w Tarnowie podinspektora Tomasza Bojanowskiego, oczywiście swoim własnym, życzę wszystkim mieszkańcom Tarnowa i regionu tarnowskiego, szeroko rozumianego bezpieczeństwa, a także rodzinnych, radosnych chwil spędzonych przy wigilijnym stole. 
Niech świąteczny nastrój pozwoli nam odetchnąć od trosk dnia codziennego, napełni nadzieją i siłą do dalszej pracy. Postarajmy się, by pod świąteczną choinką, oprócz prezentów, znalazło się też miejsce dla zwykłej ludzkiej życzliwości, miłości i wzajemnego zrozumienia.

Jak pisał Charles Dickens w „Opowieści wigilijnej” – „…Jest mnóstwo rzeczy, które przyniosły mi wiele dobrego, choć nie przyniosły mi żadnego zysku. Taką rzeczą są właśnie święta Bożego Narodzenia…” Spędźmy je w gronie najbliższych w ciszy - z dala od zgiełku dnia codziennego, spokoju – zasłuchani w teksty i melodię świątecznych kolęd, a przede wszystkim w poczuciu bezpieczeństwa, które daje nam siłę i pewność do dalszego działania. 

