Na środku napis Dziennik Polska Gazeta Krakowska
Nominacja do tytułu Osobowość roku 2024
Szanowny Pan Mariusz Więcek 
Gratuluje uzyskania nominacji Kapituły Redakcji "Gazety Krakowskiej"  "Dziennika Polskiego" do tytułu Osobowość Roku 2024 w kategorii Działalność społeczna i charytatywna.
Kapitula doceniła Pan wkład  w życie lokalnej społeczności, przyznając nominacje w szczególności za organizacje wielu kampanii i akcji profilaktycznych dla mieszkańców Tarnowa i przestrzegania o różnego rodzaju oszustwach.
To kolejna edycja wielkiego plebiscytu, w którym mieszkańcy naszego regiony wybiorą laureatów zaszczytnych tytułów Osobowość Roku w każdym mieście i powiecie naszego województwa. 
Podsumowaniem akcji będzie wręczenie nagród i statuetek podczas uroczystej gali. 
Prezentacje wszystkich nominowanych do tytułu Osobowość Roku 2024 będą się ukazywać na łamach drukowanych wydań "Gazety Krakowskiej", w naszych serwisach internetowych oraz na naszych profilach w mediach społecznościowych. 
Ponadto  laureaci pierwszych trzech miejsc w każdej kategorii zostaną zaprezentowani w specjalnym dodatku do gazety oraz w wyjątkowej książce "Osobowość Roku 2024", będącej kroniką wybitnych osobowości z różnych dziedzin życia. 
Zwycięzcy plebiscytu z naszego województwa awansują do wielkiego finału i będą mieli szansę na zdobycie ogólnopolskiego wyróżnienia "Osobowość Roku 2024". Zwieńczeniem finału plebiscytu będzie wielka gala, która odbędzie się na Zamku Królewskim w Warszawie.
Serdecznie zapraszam do zapoznania oraz śledzenia wyników na stronach naszych serwisów internetowych: www.gazetakrakowska.pl/osobowosc oraz www.dziennikpolski24.pl/osobowosc. 
Regulamin i informacje o przetwarzaniu danych osobowych są dostępne pod adresem: www.gazetakrakowska.pl/orr.
Proszę przyjąć wyrazy uznania oraz najlepsze życzenia pomyślności oraz sukcesów zawodowych oraz zdrowia w nadchodzącym roku. 
Z poważaniem odręczny podpis Piotr Rąpalski Redaktor Naczelny "Gazety Krakowskiej" i "Dziennika Polskiego".
Kraków, 
15 stycznia 2025 r.

