Po lewej stronie logo Karpackiego Oddziału Straży Granicznej.
Po prawej stronie adresat Szanowny Pan inspektor Mariusz Dymura Komendant Miejski Policji w Tarnowie 
Szanowny Panie Komendancie. Z okazji Święta Policji, w imieniu kierownictwa, funkcjonariuszy oraz pracowników Placówki straży Granicznej w Tarnowie, składam Panu Komendantowi oraz wszystkim funkcjonariuszom i pracownikom podległej Panu Komendy, serdeczne życzenia zdrowia i wszelkiej pomyślności, spełnienia zawodowego i wytrwałości w trudnej i często niedocenionej służbie. Wszystkim odznaczonym, awansowanym i wyróżnionym składem serdeczne gratulacje, bo to dzisiaj Oni stanowią wzór do naśladowania.
Życzę aby autorytet, jakim cieszy się Policja wciąż wzrastał, a sukcesy jakie Państwo odnosicie stale wzmacniały poczucie bezpieczeństwa wśród lokalnej społeczności. 
Cieszę się, że wciąż mogę liczyć na Państwa pomoc i wsparcie. Pozostaję w przekonaniu, że nasza współpraca będzie się nadal owocnie rozwijać, budując wzajemne zaufanie, życzliwość, a także sprawność w wykonywaniu zadań służbowych zmierzających do wspólnego celu jakim jest dbałość o porządek i bezpieczeństwo publiczne. 
Z wyrazami szacunku i uznania pełniący obowiązki Zastępca Komendanta Placówki straży Granicznej w Tarnowie chorąży sztabowy SG Paweł Sokołowski, Komendant Placówki Straży Granicznej w Tarnowie major SG Paweł Grabarek
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