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Komendant Miejski Policji w Tarnowie 
Adresat Policjantki, policjanci, pracownicy Komendy Miejskiej Policji w Tarnowie 
Pisane ręcznie Koleżanki, Koledzy, Szanowni Państwo, 
Z okazji Święta Policji pragnę przekazać Państwu, w imieniu własnym oraz Kierownictwa Komendy Miejskiej Policji w Tarnowie, serdeczne życzenia zawodowego spełnienia oraz satysfakcji z pełnienia trudnej, ale jakże zaszczytnej służby i pracy. 
            Policyjna służba niesie za sobą wiele wyrzeczeń i wyzwań. Wymaga odwagi, zaangażowania, poświęcenia i jednocześnie wysokich kompetencji. By sprostać tym wyzwaniom, potrzebne są pasja i poczucie wyjątkowości służby. To one każą bezwarunkowo strzec bezpieczeństwa mieszkańców, zdecydowanie reagować, by chronić ład i porządek oraz pomagać słabszym i potrzebującym, pomimo możliwości utraty zdrowia czy życia. 
Dlatego też z okazji Święta Policji wyrażam wielki szacunek dla postawy Policjantek 
i Policjantów pełnej wytrwałości i odporności psychicznej. Dziękuję, za profesjonalizm 
i niezawodność w pełnieniu misji zapewnienia bezpieczeństwa i ochrony porządku publicznego mieszkańcom Tarnowa i powiatu tarnowskiego.
Podziękowania składam także pracownikom tarnowskiej Policji, dziękuję za wytrwałość, spokój i opanowanie, wszechstronne kompetencje i wysokie kwalifikacje. 
To dzięki Wam tarnowska komenda miejska jest sprawnie działającym zakładem. Wasza praca, choć niewidoczna, stanowi ważny filar funkcjonowania tarnowskiej Policji. 
Pisane ręcznie Szanowni Państwo!
           Niech wysiłek związany z pełnieniem tej odpowiedzialnej i zaszczytnej służby i pracy będzie źródłem wielu osiągnięć, satysfakcji i uznania. Niech zawsze towarzyszy Wam zwykła, ludzka życzliwość. Życzenia składam również Państwa rodzinom i bliskim, których wyrozumiałość i zrozumienie jest niezbędne dla dobrego wykonywania obowiązków polskiego policjanta.
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