[W lewym górnym rogu strony: policyjne logo z widocznymi napisami: KRAKÓW, Wydział Ruchu Drogowego KWP]

Piątkowy przepis drogowy

Odc. 79- „Prawo jazdy kategorii B”

[Po prawej stronie zdjęcie: zbliżenie na fragment awersu prawa jazdy na którym wyeksponowano za pomocą strzałek rubrykę z kategorią B.]
[Tabela przedstawiająca jakimi pojazdami można kierować posiadając kategorię B prawa Jazdy]
Prawo jazdy kategorii B
Pojazdy którymi możemy kierować:
Pojazd samochodowy o dopuszczalnej masie całkowitej nieprzekraczającej 
3,5 t, z wyjątkiem autobusu i motocykla.
Zespół pojazdów złożony z pojazdu  samochodowego o dopuszczalnej masie całkowitej nieprzekraczającej 3,5 t (z wyjątkiem autobusu i motocykla), oraz z przyczepy lekkiej.
Zespół pojazdów złożony z pojazdu  samochodowego o dopuszczalnej masie całkowitej nieprzekraczającej 3,5 t (z wyjątkiem autobusu i motocykla), oraz z przyczepy innej niż lekka, o ile łączna dopuszczalna masa całkowita zespołu tych pojazdów nie przekracza 3,5 t. Jeżeli w dokumencie Prawa jazdy widnieje wpis o kodzie „96” wówczas kategoria B uprawnia dodatkowo do kierowania zespołem powyższych pojazdów o łącznej dopuszczalnej masie całkowitej nie przekraczającej 4250 kg.
Motocykl o pojemności skokowej silnika nieprzekraczającej 125 cm3, mocy nieprzekraczającej 11 kW i stosunku mocy do masy własnej nieprzekraczającym 0,1 kW/kg, lub każdy motocykl trójkołowy, pod warunkiem, że osoba posiada prawo jazdy kategorii B od co najmniej 3 lat. Uprawnienie obowiązuje tylko na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
Motorower, czyli pojazd dwu- lub trójkołowy zaopatrzony w silnik spalinowy o pojemności skokowej nieprzekraczającej 50 cm3 lub w silnik elektryczny o mocy nie większej niż 4 kW, którego konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do 45 km/h.
Czterokołowiec lekki, przez który należy rozumieć pojazd samochodowy przeznaczony 
do przewozu osób lub ładunków, z wyłączeniem samochodu osobowego, ciężarowego 
i motocykla, którego masa własna nie przekracza 350 kg i konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do 45 km/h.
Ciągnik rolniczy, pojazd wolnobieżny oraz zespół złożony z tego pojazdu i przyczepy lekkiej.  Uprawnienie obowiązuje tylko na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

Pojazd samochodowy zasilany paliwami alternatywnymi o dopuszczalnej masie całkowitej przekraczającej 3,5 t oraz nieprzekraczającej 4250 kg, w przypadku gdy spełnione są obydwa następujące warunki:

- przekroczenie dopuszczalnej masy całkowitej 3,5 t wynika z zastosowania paliw alternatywnych, o których mowa w odrębnych przepisach, a informacja o tym przekroczeniu jest odnotowana w dowodzie rejestracyjnym,
- osoba posiada prawo jazdy kategorii B od co najmniej 2 lat.
Uprawnienie obowiązuje tylko na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

