Po lewej stronie dane adresowe Koła Naukowego Psychokryminologii Kryptonim szkarłat, po prawej Kraków, 24.05.2022 r.
Poniżej adresat Pan insp. Mariusz Dymura Komendant Miejski Policji w Tarnowie
Szanowny Panie Komendancie,
[bookmark: _GoBack]W imieniu Zarządu i wszystkich członków Koła Naukowego Psychokryminologii AIK składam Panu Komendantowi serdeczne podziękowania za wyrażenie zgody na przeprowadzenie prelekcji, przez podległego Panu funkcjonariusza asp. szt. Piotra Miterę. Dzięki Pana aprobacie zainteresowani studenci mieli okazję posłuchać nie tylko o kryminalistycznej teorii, ale także spojrzeć na pracę policji okiem praktyka.
Aspirant Piotr Mitera jest profesjonalistą oraz znakomitym prelegentem. Jego wykład pt. „Kryminalistyczne badanie miejsca zdarzenia i czynności procesowo techniczne na miejscu znalezienia zwłok” był niezwykle ciekawy i zaowocował licznymi pytaniami. Swoją wiedzę przekazywał w sposób interesujący, czym zyskał sobie pełną uwagę słuchających. Prelekcja ta poskutkowała poszerzeniem naszej wiedzy, a udział w niej miał charakter bardzo edukacyjny. 
Jeszcze raz serdecznie dziękuję Panu Komendantowi za umożliwienie przeprowadzenia spotkania asp. szt. Piotra Mitery z członkami Koła Naukowego Psychokryminologii AIK.

Po lewej pieczątka i podpis psychologa dr Krzysztofa Nowakowskiego po prawej podpis i pieczątka Prezesa Koła Naukowego Gabrieli Chmielowiec
