Wojewódzki Inspektorat Transportu Drogowego w Krakowie Oddział zamiejscowy Tarnów Zakliczyn, 25 lipca 2023 r. 
Sz. P. insp. Mariusz Dymura Komendant Miejski Policji w Tarnowie
Panie Komendancie z okazji Święta Policji, w imieniu własnym oraz inspektorów i pracowników Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Krakowie pragnę wyrazić wdzięczność i uznanie Panu Komendantowi, funkcjonariuszom i pracownikom Policji za bezcenna i pełną poświęcenia służbę pełnioną każdego dnia na rzecz bezpieczeństwa i porządku publicznego.
Profesjonalizm, rzetelność, uczciwość i ciężka praca, którą wykonują policjanci stanowią podstawę stabilności Państwa. To właśnie policjanci, niejednokrotnie tworzą podstawę stabilności Państwa. To właśnie policjanci, niejednokrotnie tworzą wzorce i przełamują stereotypy.
Dziękuję szczególnie za okazywaną życzliwość, ciepłą atmosferę naszych kontaktów, oraz za partnerską i życzliwą współpracę naszych instytucji, która jest nieoceniona i ma dla nas ogromne znaczenie.
Przekazując wyrazy szacunku, życzę Panu Komendantowi oraz wszystkim funkcjonariuszom i pracownikom cywilnym Policji zadowolenia płynącego z poczucia dobrze wypełnionych obowiązków, spełnienia powziętych planów i zamierzeń, a także wielu powodów do radości w życiu prywatnym.
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